
SEND Transport Policy Consultation responses to data gathering 
questions 

1. Consultation response data summary – impact of proposed  
changes 

 
1.1. If the proposed changes happen, do you think how you’ll travel to 

school, or college next year will change as a result? - Children and 
young people’s responses 

 

 

 
 
 

1.2. If the proposed changes happen, do you think how you’ll travel to 
school or college next year will change as a result? - Adults 
responses 
 

 

 
 
 
 
 
 

1.3. What might change? - Children and young people’s responses 
 

 
 
 
 
 
 
 

1.4. What might change? - Adults responses 

 

 

 

 

1.5. If the proposed changes to the policies happen, what would be the 
impact on you? - Children and young people’s responses 

 

 

1.6. If the proposed changes to the policies happen, what would be the 
impact on you? - Adults responses 

 

It will affect my 
education

 26%

I won’t be able 
to continue in 
education or 

training
 18%

There will be too 
much pressure 

on me
 25%

My family will be 
affected

 31%

It will affect my 
work
 26%

My child won’t 
be able to 
continue in 

education or 
training
 29%

There will be too 
much pressure 

on me
 29%

I have other 
children that will 

be affected
 15%

No impact on 
me
 1%



 

 

1.7. How do you feel about your journey to school/college potentially 
changing? - Children and young people’s responses 

 

 

 

 

 

1.8. How do you feel about your journey to school/college potentially 
changing? - Adults responses 

 

 

 

2. Consultation response data summary - Financial considerations 
 

2.1. When I want to go somewhere, I'll have to think carefully about how 
much it costs - Children and young people’s responses 

 

 

 

2.2. When I want to go somewhere, I'll have to think carefully about how 
much it costs - Adults responses 

 

 

 

2.3. The cost of transport wont stop me doing things I want to do - 
Children and young people’s responses 

 
 

 

 

 

2.4. The cost of transport wont stop me doing things I want to do - 
Adults responses 

 

 

 

 

Bad – it will be 
difficult
 63%Good - it will 

be easy
 3%

I am a bit 
worried or 
anxious

 23%

Not sure
 10%

Ok, I don’t 
mind
 1%



 

2.5. I am anxious or worried about how I will afford to get to places - 
Children and young people’s responses 

 

 

 

2.6. I am anxious or worried about how I will afford to get them to places 
- Adults responses 

 

 

 

3. Consultation response data summary - Overall policy feedback 
 
 

3.1. Do you think that the proposed policies are a good idea? - Children 
and young people’s responses 

 

 

 

3.2. Do you think that the proposed policies are a good idea? - Adults 
responses 

 

 

3.3. Are the policies clear? - Children and young people’s responses 
 
 

 

 
 

3.4. Are the policies clear? - Adults responses 

 



3.5. I'll be confident to travel to places like college or a workplace by myself.  
- Children and young people’s responses 
 

 
 

3.6. They will be confident to travel to places like college or a workplace on their own  
- Adults responses 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.7. I will only choose college or work near home - Children and young people’s responses 
 

 

 

3.8. They will only choose college or work near home – Adults responses 
 

 


